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MNpoBAnua 25 / oeAida 31

Na avartuxBel mpoypappa to omoio Ba dExetal we elcodo Tov MpayUATIKO aplBuo X, o omoiog Ba £xeL 3 akEpalo Kol Eva
dekadiko Ynodio kot 1o omoio Ba epdavilel Tov KATOTTTPLKO TOU apLOuo.
Mo mapadeypa, €av 600ei 0 123,4, va urtoAoyloTel kat epdaviotel o 4,321.

MPOrPAMMA pro_1 25
METABAHTEZ
AKEPAIEZ: A, A1, A2, A3, Ad
MPATMATIKES: X

APXH
AIABAZE X | ¢otw X =123,4
X<-10 * X | eotw X =1234,0
A <- A_M(X) | A=1234
Al <- Amod 10 lA1=4
A <-Adiv 10 | A=123
A2 <- Amod 10 A2 =3
A <- Adiv 10 lA=12
A3 <- Amod 10 | A3 =2
A4 <- Adiv 10 A4 =1
A<-Al1*1000+A2*100+A3*10+A4 | A=4321
X <-A /1000 | X=4,321
PAWE X

TEAOZ_NPOIrPAMMATO2



MpoBAnua 26 / oelida 31

Na ypadel mpoypappo to onoio Ba dtafalel 3 akEpotouc aplOpoUC TTOU TIAPLOTAVOUV TIC WPEC, TOL AETITA KOl T
OEUTEPOAETITA EVOC XPOVLKOU SLOCTAMOTOC KOl 0TN CUVEXELO Ba uTTOAOYLZEL KOl EKTUTIWVEL TO OUVOAO TWV SEVUTEPOAETITWV.

MPOrPAMMA pro_1 26

METABAHTEZ 1 hr 10 min 20 sec
AKEPAIEZ: hr, min, sec
APXH lx 3600 l x 60
AIABAZE hr, min, sec
_ % fn K
sec <- hr * 3600 + min * 60 + sec 3600sec + 600sec + 20sec = 4220 sec

FPAWE sec, ' Seutepolemnta’
TEAOZ_MNPOITPAMMATO2



MNpoBAnua 27 / oelida 31

Na ypadel tpoypoppa tou va Stafalel Evav akEPOLO apLOUO TTOU AVTUMTPOOoWTEVEL Eva TTANB0C SeUTEPOAEMTWY KoL val
Bplokel kal epdavilel TOCEC WPEC, TTOCA AETTA KL TOOA SEVTEPOAETTA TIEPLEXEL.

MPOrPAMMA pro_1 27

METABAHTEZ
AKEPAIEZ: hr, min, sec, time £0TW

APXH 4000 60
AIABAZE time 40 66 60
sec <- time mod 60 1
time <- time div 60 6

min <- time mod 60

hr <- time div 60

NPAWE hr, ' wpa/wpec'

TPAWE min, ' Asrtta/Asmnto’

FPAWE sec, ' 6eUtepa/devtepo’
TEAOZ_NPOTPAMMATO2



MNpoBAnua 32 / oeAida 32

O paBntec evoc Aukeiou tou BoAou Ba rave evOniuepn ekdpoun pe Asewdopeia otn Kpntn.

MAnpodopnOnkav Aowrov nwc oto TAoLo To slottiplo ival € 250 yia kaBe Aswdopeio pall pe to elotriplo touv odnyou
kat € 50 yla kaBe emfatn.

Na ypagete npoypappa to onoio Ba dtafalel to mANBoc Twv Aswdopeiwv Kat Twv oplOUo Twv AtopwV (Ladntec Kal
odnyot) mouv cuppeTEXOUV oTnV ekdpopun Kot Ba epdavilel To MANPWTEO TTOCO.

NPOrPAMMA pro_1 32
METABAHTE2
AKEPAIEZ: AEQOOPEIA, ATOMA, MAGHTEZ
NMPATMATIKEZ: M1O20
APXH
AIABAZE AEQOOPEIA, ATOMA
MAGHTEZ <- ATOMA - AEQOOPEIA | kade Acwpopeio kot evac 0d6nNyoc
020 <- AEQOOPEIA * 250 + MAOGHTEZ * 50
'PAWE 'MAnpwtéo nooo: ', NOz0
TEAOZ_NPONPAMMATO2



2TpoyyuAomoinon npaypatikol o akEpato / mapadsiypa 1

Na ypadel mpoypappa tou va Stapfalel evav BeTIKO aplOuo Kal va ToV oTPpoyYUAOTIOLEL OTLC Lovadec (xwpic Sekadika).
Mo mapadetypa: av dwoovpe 157,4 pac 6ivel 157, av dSwoovpe 157,5 pag divel 158, av dSwooupue 60,49 poc divel 60,
av Swooupe 5,99 pac divel 6.

MPOrPAMMA pddnua_12_ STPOITYAOMNOIHZH 1
METABAHTEZ

AKEPAIEZ: A

MPATMATIKES: X
APXH

AIABAZE X | é¢otw X =157,4 | éotw X =157,5
X<-X+0.5 | X =157,9 | X =158,0
A<-A_M(X) 1aA=157 | A =158
TPAWE A

TEAOZ_NPOrPAMMATOZ



2TPpoyyuAomoinon o€ cuykekplpEva dekadika Pnodia / noapddsiypa 2

Na ypadel mpoypappo tou va dtapfalel evav BeTIKO aplBuo Kat va Tov otpoyyulorolel o eva dekadiko ynaoio.
Mo mapadetypo: av dwoovpe 157,32 poc divel 157,30, av Swooupe 157,88 pac divel 157,90, av dwooupe 60,85 pag
6lvel 60,90, av dwooupe 5,99 pac divel 6,00.

MPOTPAMMA paOnuo_12 >TPOITYAONOIHZH 2
METABAHTEZ
AKEPAIEZ: A
MPAIFMATIKEZ: X
APXH
AIABAZE X
X<-10*X I uetakwvouue tnv urtodtaotoAn beéia, tooec Jeoelc 00€eC kol Ta Ynla atpoyyuvAoroinong
X<-X+0.5 ! To kOArto tn¢ otpoyyuldomroinonc
A <- A_M(X)
X<-A/10 I Emavapepouue tnv umodlaoctoAn
PAWE X
TEAOZ_NPOIrPAMMATOZ
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